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　８月13日、たまかわ文化体育館駐車場で４年ぶりとなる第32回玉川夏祭りが開催され、

浴衣や甚平を着た人や帰省中の人など、村内外から多くの方が訪れ賑わいを見せました。

特設ステージでは、ライブやお楽しみ大抽選会、懸賞付き盆踊り大会など多彩なイベント

が開催されました。夜には「第 34 回玉川花火大会」が開催され、玉川村の夜空に大輪の花

を咲かせました。
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令和５年度中学生国内研修～玉川中学校２年生～令和５年度中学生国内研修～玉川中学校２年生～

沖縄の歴史・文化、そして平和の沖縄の歴史・文化、そして平和の

郷里、玉川の魅力を
伝えることができた交流会

吉村 織花さん

　私は３日間の沖縄研修旅行で、
たくさんのことを学び、感じ、貴

重な経験を積むことができました。沖縄県に到着し飛行
機を降りた瞬間、すぐに空気の違いを感じました。温暖
な気候、バスから眺める景色、そしてなんと言っても美
しい海が印象的でした。
　２日目、私たちは北中城村との交流を行いました。交
流ではお互いの地域の歴史や文化について発表しまし
た。沖縄の伝統芸能のエイサーや、琉球王国の歴史など、
あまりなじみがない文化や歴史にも興味が深まり、もっ
と知りたいと思いました。私は、玉川村の伝統芸能の念
仏踊りについて発表をしました。北中城村の方々に玉川
村の魅力を伝えたいと思い、たくさん練習をしてきまし
た。４人の友人と実際に念仏踊りの舞いを披露すること
ができました。会場の方々に私たちの発表や踊りを真剣
に見聞きしてもらい、とてもうれしい気持ちになりまし
た。玉川村の良さを伝えることはとても難しいことでし
たが、やりがいがありましたし、達成感も感じることが
できました。また、私たちの郷里である玉川村を今まで
よりももっと大好きになりました。
　大切な仲間たちと沖縄で過ごした 3 日間は、一生忘れ
ることがない、素敵な思い出となりました。玉川村には
このような機会を与えてもらい、心から感謝しています。
ありがとうございました。

今、この時の大切さ
石井 敬也さん

　僕たちは、国内研修旅行で
沖縄に行き、平和祈念公園、
ひめゆりの塔、そして首里城
などを訪れました。その中で

も一番印象に残った見学地は「ひめゆりの塔」でし
た。沖縄戦の際に、看護要員として動員されたひめ
ゆり学徒隊の多くの方々が亡くなり、その方々のた
めに建てられた慰霊碑がひめゆりの塔です。ひめゆ
り学徒隊が亡くなったガマと呼ばれる自然にできた
洞窟に哀悼の気持ちを込めて手を合わせました。こ
んな穏やかなところで、悲惨な出来事が起こったと
は想像すらもできませんでした。講話や当時の状況
を動画でたくさん見ることができました。資料館で
は目を背けたくなるような辛い展示物や資料があり
ました。その悲惨さは想像を絶しており、胸が痛く
なりました。
　僕は、今も多くの沖縄の方々の心に傷を残してい
る沖縄戦を学び、思ったことがあります。これを国
内外の人々に広く伝えていく必要があると思いまし
た。世界ではいたるところで、今も戦争が起こって
います。一日も早く、紛争や戦争のない、平和な世
界がやってくればよいと思いました。また、穏やか
な生活を送れている今にありがたみを感じ、感謝の
気持ちで生活していきたいと思います。このような
貴重な体験をさせていただき、本当にありがとうご
ざいました。
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思
い
ま
す
。

　

こ
こ
で
は
、
研
修

に
参
加
し
た
生
徒
か

ら
の
体
験
レ
ポ
ー
ト

を
掲
載
し
ま
す
。
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広い海へ飛び込む、
  シュノーケリング

添田 智紀さん

　僕たちは、沖縄研修旅行で
シュノーケリングを体験する

事ができました。台風の影響で実施の可否が心配さ
れましたが、無事にシュノーケリング体験をするこ
とができました。そのため沖縄の海は旅行前に思い
描いていた真っ青な大海原とはいきませんでした
が、いざ海を目の当たりにすると、広くとてもきれ
いな景色で、これからここに飛び込むのかと思うと
心がわくわくしました。シュノーケリングの場所は
恩納村の谷茶ベイアリーナでした。おいしいタコラ
イスと沖縄ソーキそばの昼食の後ビーチに向かいま
した。インストラクターの方々にわかりやすく丁寧
に教えてもらい安全に誘導してもらったので、はじ
めての体験でしたが、スムーズでとても楽しく充実
した時間を過ごすことができました。マスク越しに
大小たくさんの魚が泳いでいるところを直に見るこ
とができました。次々と大きな魚が僕に近寄ってき
たときは、驚いたのと少し怖かったです。3 日間の
研修旅行のすべてが楽しく良き思い出でしたが、こ
のシュノーケリング体験は、僕にとって一番心に
残った経験となりました。また、沖縄に行きたいと
いう気持ちが強くなりました。
　最後に、このような貴重な体験をさせてもらい、
本当にありがとうございました。

平和をつくる

北中城中学校との交流会

ひめゆりの塔の前で

佐藤 琴乃さん
　78 年前の６月 23 日。多くの
沖縄の方々を巻きこみ終結の
日を迎えた沖縄戦。この悲惨
な歴史は今の沖縄のにぎわいか

らは想像もできません。沖縄南部には平和祈念公園
があり、その地で戦争があったことを示す、いくつ
もの資料や展示物、映像がありました。直視するこ
とができないくらいの悲惨な資料に心が痛みまし
た。今も私の記憶に残り続けている資料で、戦争体
験者の方が綴った文章があります。そこに書いて
あったことは、言葉に表すことができないぐらいの
壮絶な恐怖を感じるものでした。何回も読み返すう
ちに、自然と涙が出てきました。次に私たちは「平
和の礎」で戦死した方々の名前を見ました。沖縄の
人々はもちろん、福島の人も亡くなっていることを
はじめて知りました。そこには約 30 万人の方々の
名前が刻まれていました。そこに訪れた２年生全員
で、心を込めて、献花をすることができました。
　現在は戦争を体験し、それを後世に伝えていく人
たちが減少しています。しかし、あの悲惨な沖縄戦
は世界中の人たちに伝えていく必要があると思いま
した。そして多くの人にこの地を訪れてほしいと思
いました。最後にこんな言葉をメッセージとして残
します。
　「すべての人が平和に暮らせる日をつくるのは私
たち」
　ありがとうございました。
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首里城見学

シュノーケリング体験

一度は訪れてみたかった
                         首里城

太田 実里さん
　私たちは研修最終日に首里
城を訪れました。本来ならば、

綺麗で真っ赤にそびえたつ首里城を見れたはずでし
たが３年前の火災のため、完全な形の建造物を見る
ことはできませんでした。しかし火災から逃れた建
物などを見ることができ、当時の首里城の様子を想
像することができました。首里城は沖縄屈指の観光
地で、とてもたくさんの人がいました。パワースポッ
トとしても注目を浴びており、年間を通して、たく
さんのイベントが行われているようです。一度は訪
れてみたかった場所に行けて、うれしかったです。
中に入ると以前にテレビで見た通りでした。見学を
進めていく過程で、とてもわくわくしてきました。
首里城周辺には、私の予想とは違い、普通の住宅が
たくさんあり、丘からその先は海がひろがっており、
そこから眺める景色は最高でした。その丘で、たく
さんの友達と写真を撮りました。首里城の他にも、
この３日間の研修旅行で、たくさんの貴重な体験を
することができました。友達と寝食をともにできた
思い出も一生の宝物となりました。本当に沖縄に行
けてうれしかったです。他の地域の理解を深めたこ
とで、これからは私たちが暮らしている玉川村を
もっと大切にしていきたいと思いました。ありがと
うございました。

仲を深めた交流会
塩澤 柊玖さん

　僕たちは、７月26日に 3日
間の予定で沖縄へ飛び立ちま
した。あいにく台風の影響で、
青い海、青い空とはいきませ

んでしたが、すべての日程を予定通りに行うことが
できました。2日目は北中城村との交流がありまし
た。僕たちはこの発表会のために、たくさんの時間
を費やし準備を進めてきたので、とても楽しみにし
ていました。北中城村は自然に囲まれ北中城跡とい
う世界遺産がある村でした。時間があれば直に見て
見たかったです。交流会では、玉川村の紹介をはじ
め、芸能、特産品などを説明しました。僕は玉川村
の健康体操クックちゃんダンスの実演メンバーとし
てがんばりました。会場のみなさんも一緒に踊って
くれたので、とてもうれしかったです。北中城村の
紹介もとても興味深く、より一層沖縄への関心が強
まりました。グループ内でのゲームも楽しく、北中
城中学のみなさんとの仲も深めることができまし
た。この活動を通して、沖縄の方々のやさしさに触
れ、とても充実した時間を過ごしました。
　３日間の研修は僕にとって、とても意義のある貴
重な経験となりました。このような機会を与えてく
れた玉川村、北中城村の方々へは、感謝の気持ちで
いっぱいです。ありがとうございました。この経験
をこれからの学校生活などに生かしていきたいと思
います。
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見事に咲き誇るサルビアやマリーゴールド（北須釜）

今
年
も
見
事
に

咲
い
て
い
ま
す

花
い
っ
ぱ
い
運
動

　8月 17 日、阿武隈漕艇場（二本松市）で公民館主催の「カ
ヌー教室」が開催されました。
　福島県カヌー協会のインストラクター３名を講師に迎
え、小学生から大人まで 24 名が参加し、カヌーの知識と操
作を学びました。
　思うように進まないカヌーに悪戦苦闘しながらも、晩夏
の阿武隈川で心地よい波に揺られながら、参加者はカヌー
体験を楽しんでいました。

パドルを手に初体験！
カヌー体験教室

カヌーを楽しむ参加者

　８月 20 日、村内の役職員が一堂に会し、たまかわ文化体育館
において、第 16 回役職員親善スポーツ大会が開催されました。
　村議会議員、農業委員、教育、商工会役員、区長会、消防団幹部
など 14 チームが参加し、カローリングを通して交流を深めま
した。
　結果は次のとおりです。
▶優　勝：村議会議員 A
▶準優勝：消防団幹部
▶第 3位：農業委員 B

カローリングで交流
役職員親善スポーツ大会

賑わった地域おこし隊フェスティバル

　

８
月
18
日
、
役
場
駐
車
場
に
お
い
て
玉
川

村
地
域
お
こ
し
協
力
隊
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
が

開
催
さ
れ
ま
し
た
。

11
名
の
隊
員
の
活
動
を
、
多
く
の
方
に
広

く
知
っ
て
も
ら
お
う
と
初
め
て
企
画
し
た
イ

ベ
ン
ト
で
は
、
そ
れ
ぞ
れ
の
活
動
の
成
果
を

発
表
し
て
い
ま
し
た
。

地
域
お
こ
し
協
力
隊

　
　

活
動
中
で
す
！

地
域
お
こ
し
協
力
隊
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

カローリングを通して親睦を深める参加者

トピックストピックストピックス
　

玉
川
村
花
い
っ
ぱ
い
運
動
協
議
会
で
は
、各

団
体
代
表
者（
約
30
名
）と
共
に
、８
月
１
日
の

早
朝
、村
内
の
国
県
道
及
び
村
道
の
路
肩
に
植

栽
さ
れ
た
サ
ル
ビ
ア
や
マ
リ
ー
ゴ
ー
ル
ド
の

管
理
状
況
を
視
察
し
ま
し
た
。

　

当
日
は
あ
い
に
く
の
雨
で
し
た
が
、各
所
と

も
追
肥
や
除
草
等
の
手
入
れ
が
行
き
届
き
、サ

ル
ビ
ア
等
の
花
々
が
色
鮮
や
か
に
咲
き
誇
り
、

視
察
し
た
方
達
も
目
を
奪
わ
れ
て
い
ま
し
た
。
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トピックス

　８月 25 日、第 34 回玉川村長杯ゲートボール大会がす
ぱーく玉川において開催され、６チームが参加しました。
　参加した選手らは、日頃の練習で培ったチームワーク
を発揮し、熱戦が繰り広げられました。
　結果は次のとおりです。
▶優　勝：川辺Ｂ
▶準優勝：北宿
▶第３位：小高Ｂ

チームの力をあわせて
村長杯ゲートボール大会

ゲートを目がけてボールを打つ選手

地域おこし協力隊の活動報告に耳を傾ける内堀知事 隊員に対し、感想を伝える内堀知事

　８月30日、内堀福島県知事が玉川村を訪れ、須釡村長と意
見交換会を行いました。
　はじめに、南須釡地区にあるアーバンスポーツたまかわを
見学し「日本一自転車が好きな村」の事業として、サイクル
ヴィレッジたまかわの概要と施設の説明を受けました。続い
て、すがまプラザ交流センターでは、村地域おこし協力隊及
び協力隊ＯＢと懇談し、それぞれの隊員が活動内容を報告す
ると知事は興味深く聴いていました。

村の魅力を伝える
内堀福島県知事が来訪

施設の説明を受ける内堀知事

自
宅
で

　

さ
る
な
し
栽
培
を

さ
る
な
し
苗
木
の
配
布

　

村
の
特
産
品
で
あ
る〝
さ
る
な
し
〞を
よ
り

身
近
に
感
じ
て
も
ら
え
る
よ
う
、
８
月
26
日
、

四
辻
新
田
の
ほ
場
で
申
し
込
み
の
あ
っ
た
村

内
17
世
帯
に
対
し
、
さ
る
な
し
苗
木
の
配
布

が
行
わ
れ
ま
し
た
。

　

今
回
配
布
し
た
苗
木
は
、
今
年
の
春
に
挿

し
木
し
成
長
し
た
も
の
で
、
収
穫
で
き
る
の

は
２
〜
３
年
後
の
予
定
で
す
。

　

申
込
者
は
、
玉
川
村
さ
る
な
し
生
産
組
合

（
大
和
田
宏
組
合
長
）
か
ら
栽
培
方
法
な
ど
を

熱
心
に
聞
い
て
い
ま
し
た
。

さるなしの苗木を受け取られた皆さんと大和田組合長（右）

トピックストピックス
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快
走
で
き
る
環
境
に

　

草
刈
り
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

　

８
月
31
日
に
開
催
さ
れ
た
「
県
南
中
学
校

駅
伝
競
走
大
会
」
を
前
に
、
村
内
の
建
設
業

者
７
社
で
つ
く
る
玉
川
村
建
設
業
協
力
会

（
岩
谷
幸
雄
会
長
）
が
、
走
者
の
妨
げ
と
な

る
駅
伝
コ
ー
ス
の
除
草
作
業
を
８
月
28
日
に

行
い
ま
し
た
。

　

こ
の
作
業
は
、
選
手
た
ち
が
安
全
で
快
適

に
ベ
ス
ト
を
尽
く
せ
る
よ
う
、
毎
年
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
で
行
っ
て
い
ま
す
。

　

丁
寧
に
手
入
れ
さ
れ
た
ベ
ス
ト
な
コ
ー
ス

で
、
大
会
当
日
は
選
手
た
ち
の
熱
い
走
り
が

展
開
さ
れ
ま
し
た
。

　

９
月
２
日
、
村
民
グ
ラ
ン
ド
に
お
い
て
第

26
回
玉
川
ラ
イ
オ
ン
ズ
ク
ラ
ブ
杯
少
年
ソ
フ

ト
ボ
ー
ル
大
会
が
開
催
さ
れ
、
県
内
各
地
か

ら
32
チ
ー
ム
が
参
加
し
ま
し
た
。

　

玉
川
ソ
フ
ト
ボ
ー
ル
ス
ポ
ー
ツ
少
年
団

チ
ー
ム
は
、
保
護
者
や
観
戦
者
か
ら
の
熱
い

応
援
を
受
け
、
チ
ー
ム
一
丸
と
な
り
、
熱
戦

を
繰
り
広
げ
る
展
開
を
し
、
ク
ッ
ク
ち
ゃ
ん

ブ
ロ
ッ
ク
で
見
事
優
勝
を
果
た
し
ま
し
た
。

熱
戦
の

ソ
フ
ト
ボ
ー
ル
大
会

第
26
回
玉
川
ラ
イ
オ
ン
ズ　
　

  

ソ
フ
ト
ボ
ー
ル
大
会

除草作業を行う協力会の皆さん

　９月３日、第 52 回玉川村剣道大会及び第５回玉川村ス
ポーツ協会長杯（玉川剣友会主催）がたまかわ文化体育館
で開催され、小学生の部から中学生の部まで約150名が出場
し、日頃の稽古の成果を競い合いました。
　会場は緊張感がみなぎり、剣士たちの気勢の掛け声が響
き渡っていました。結果は次のとおりです。
小学生 低学年の部／第２位 小針　優凜（玉川）
　　　　　　　　　 第３位 小針　大和（玉川）
小学生 高学年の部／第２位 円谷　愛咲（玉川）

気合の一撃
玉川村剣道大会・玉川村スポーツ協会長杯

間合い読み一撃を放つ剣士

熱戦を繰り広げる子どもたち

トピックストピックストピックス

たすき

第6回県南中学校駅伝競走大会が８月 31日、たまかわ文化体
育館付近の村道をスタート・ゴールとする周回コースで行われ
ました。
　晴天の中、男子は 23 チーム出場し 6区間 18.0 ㎞、女子は 21
チーム 5 区間 12.3 ㎞で健脚を競い、懸命に襷をつないだ結果、
女子は入賞を果たし、2年連続の県大会出場権を獲得しました。
　結果は次のとおりです。
　【男子】12 位　【女子】５位

想いをのせて襷をつなぐ
県南中学校駅伝競走大会

襷を受けスタートする選手（３区）
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トピックス

村内の認定コースや普段のお散歩コースをウォーキングして、
貯めたポイントを商品券に交換できる事業です！

　対象
　玉川村に在住する 20歳以上の方

　事業の参加方法
　①記入台紙にポイントを記入する。台紙は保健センターにあります。
　②100 ポイント貯まったら、保健センター窓口で 500 円の村オリジナルの商品券に交換する。

　ポイント付与の対象（次のいずれの場合でもポイント付与の対象となります）
　①各行政区に設定した認定コースを歩く（1ポイント）。認定コースマップは保健センターで配布しています。
　②歩いた歩数をポイントに換算（１～４ポイント）

元気なたまかわウォーキングポイント事業のご案内

　対象の方はこの機会にぜひ受診してください。また、集団検診の他に、医療機関で受診できる施設
健診も実施しています。詳しくは保健センターにお問い合わせください。

乳がん・子宮頸がん／骨粗しょう症検診のご案内

▶問い合わせ先　保健センター ☎37-1024

▶問い合わせ先　保健センター ☎37-1024

　実施期間
　令和５年４月～令和６年１月末日
（期間外に歩いた分はポイントにはなりません）

　商品券引き換え期間
　令和５年９月～令和６年１月末日17時まで

　その他
　例年、実施期間及び商品券引き換え期間の終了日が２月末日となっておりましたが、今年度は
１月末日となっておりますのでお間違えのないようご注意ください。

　 １日の歩数 　　 付与ポイント

4,000 ～ 5,999 歩 1 ポイント

6,000 ～ 7,999 歩 2 ポイント

8,000 ～ 9,999 歩 3 ポイント

10,000 歩～ 　　　4ポイント

検診日 受付時間

10月５日（木）
午前９時00分～10時30分 【定員満員】
午後１時00分～　１時30分

10月11日（水） 午前９時00分～10時30分
10月22日（日） 午前９時00分～10時30分

検診日 受付時間

10月５日（木）
午前９時30分～10時30分
午後１時00分～　１時30分

10月11日（水） 午前９時30分～10時30分
10月22日（日） 午前９時30分～10時30分

乳がん検診日程
【完全予約制：お電話でお申込みください。】
◆料金 : 500円
◆対象 : 30歳から39歳：超音波検査
　　　   40歳以上の偶数年齢：マンモグラフィー検査

子宮頸がん検診／骨粗しょう症検診日程　　　
【予約不要：受診録がない方はご連絡ください。】
◆料金 : 500円
◆対象 : 20歳以上の偶数年齢

※マンモグラフィー検査は国の指針により、公費で受
けられるのは2年に1回となっています。
※いずれも対象年齢の考え方は令和６年３月31日現在
の年齢となります。

※子宮頸がん検診は国の指針により、公費で受けられる
のは2年に1回となっています。
※いずれも対象年齢の考え方は令和6年3月31日現在
の年齢となります。
※当日はスカートを着用または持参の上受診してください。
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公民館だより 玉川村公民館　☎57-4632　Instagram

地域おこし協力隊だより Facebook

１日目：10月 28日（土）9：00～17：00
２日目：10月 29日（日）9：00～15：00
場 所：たまかわ文化体育館・すぱーく玉川　

「個人作品展」出展作品を募集します

　４月からフリーミッション隊員として活動している熊田美紀です。フリーミッション隊員と言ってもどの
様な活動をしているのかわかりにくいと思うのですが、私は今流行りのキッチンカーで活動しています。キッ
チンカーの名前は「Re:Re:クック」！名前の由来は、Regional 
revitalization cooperation team（リージョナル リバイ
タリジゼーション コーパレイション チーム）地域おこし協力
隊の英訳からつけました。
　村外のイベントに参加し、玉川村の魅力を
発信しつつ、キッチンカーでは玉川村の名産
品を使ったアレンジ商品を販売しますので、
皆さん是非、「Re:Re: クック」にお越し下さい！

フリーミッション隊員　熊田 美紀

地域おこし協力隊キッチンカー「Re:Re:クック」

玉川村民文化祭開催決定！

「こわたま市」出店

■出展作品について
　写真 (六ツ切以上、額装作品 )、絵画 ( 額装作品 )、短歌・俳句（短冊または色紙使用作品）、
　プラモデル・フィギュア作品・模型、その他 (要相談 )
　※お一人様３点まで（３点を超える持ち込みは、お断りさせていただきます。）
■作品受付：10月 24日（火）～ 10月 27日（金）
　玉川村公民館（たまかわ文化体育館内）9：00～ 17：00
■作品返却：10月 29日（日）15：00～ 17：00
　※作品を取りに来ていただくようになります。予めご了承の上、お申込みをお願いいたします。
■注意事項
　・作品は文化祭会場にて主催者・報道機関・来場者等に撮影をされる場合があります。
　・作品は、不測の事故や自然災害などで作品が破損しても当方は一切の責任を負いませんのでご了承ください。
　・プラモデル・フィギュア作品・模型等は、転倒しないよう自立できることが条件です。
　※ご不明な点がございましたら、玉川村公民館（57-4632）へご連絡ください。

出展者の方へ粗品プレゼント！
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観光物産だより 玉川村観光物産協会　☎57-7230　公式HP

すがまプラザだより すがまプラザ交流センター　☎57-2104　公式HP

さるなし摘み取り体験をしてみませんか？
　玉川村特産品のひとつである「さるなし」についてどれくらいご存知でしょうか？
　「さるなし」は、キウイフルーツの原種と言われており、あまりの美味しさに猿が食べて無くなってしまうこと
が名前の由来とも言われています。また、収穫時期が非常に短く、市場に出回りにくいことから「幻の果実」とも
呼ばれています。例年では９月下旬から10月中旬頃にさるなしの摘み取り体験を行っていますが、摘み取り体験
は、もぎたての甘いさるなしを味わうチャンスです。状況をみて今年もさるなしの摘み取り体験を開催する予定
で、詳細が決まり次第、当協会のホームページやＳＮＳに情報を掲載いたしますので、ぜひご確認ください！

もうすぐ“幻の果実”の季節ですね♪

　すがまプラザ交流センターのコワーキングスペースたまかわで「顔
認証サービス実証事業」が始まりました。
　コワーキングスペースたまかわでは、これまで会員証の提示により
入退室を管理していましたが、今回の実証事業では顔認証による入退
室が可能となります。
　実証事業の参加にはスマートフォンからの登録が必要となりますの
で、会員証をお持ちのお客様はＱＲコードよりご登録をお願いします。
会員証をお持ちでない方は、受付にて発行いたしますので本人確認が
できる書類（免許証・保険証等）とスマートフォンをお持ちのうえ、
すがまプラザ交流センター受付までお越しください♪
　デジタル化推進へ皆さまのご理解とご協力をお願いいたします。

顔認証サービス実証実験中です！

四辻地区の畑に生っているさるなし 去年もたくさん収穫できました♪

▶実証実験期間：令和５年 8月７日～令和６年1月12日

施設認証ユーザー
ポータルサービス

観光物産協会
instagram
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４
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。
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法
書
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成
年
後
見
相
談
会
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問

問

内

内

内

《マークの見方》

9・10月のお知らせや
イベントをご案内します。

　日時　　場所・会場
　内容　　対象
　定員　　申込方法
　費用　　お問い合わせ
　その他

日 場

対

申

問

内

定

￥
他

総　務　課 ……………………………５７－４６２１
企画政策課 ……………………………５７－４６２８
すがまプラザ交流センター……………５７－２１０４
住民税務課 …………… ５７－４６２４／５７－４６２２

● 会　計　室 ……………………………５７－４６２５
健康福祉課 ……………………………５７－４６２３
保健センター ………………………………３７－１０２４

産業振興課・農業委員会… ５７－４６２７／５７－４６２９
地域整備課 ………… ５７－４６２６／５７－４６３１
遊水地対策室 …………………………５７－６１３０
議会事務局 …………………………５７－４６３０
教育委員会 …………………………５７－４６３３
公民館（文化体育館）……………………５７－４６３２
須釜行政センター ……………………５７－２０６１

日

日日

日

問

問

対

対

￥申

申

場

場

場

申

申込フォーム
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　スマホで婚活のお相手をご紹介する「はぴ福なび」に興味のある方は、ぜひお気軽にお越し
ください。現在、紹介状用写真無料撮影クーポンプレゼント中！
日　時：11 月 19 日（日）午前 10時から午後３時 30分（受付は午後３時まで）
場　所：たまかわ文化体育館 クラブハウス
登録料：10,000 円（２年間有効）　持参物：写真付きの身分証 ※要予約

▶問い合わせ・申込先　ふくしま結婚・子育て応援センター　☎024-544-0070

「
は
ぴ
福
な
び
」出
張
登
録
会

結
婚
マ
ッ
チ
ン
グ
シ
ス
テ
ム

玉川夏まつりより（ 8月13日）
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　玉川村をパフォーマンス一色としたイベントを開催します。
　当日は、ARTやスポーツ、ミュージックなどのパフォーマーによるパフォーマンスのほか、
キッチンカーやフードショップによる絶品グルメも多数出店。さらに、仮装などでハロウィン
も楽しめますので、皆様のご来場をお待ちしております。
※出演者やスケジュールなどの詳細は、「ＴＡＭＡ ＦＥＳ」ホームページ（ページ右下二次元バー
コード）からご確認ください。

Ａ
Ｒ
Ｔ
を
メ
イ
ン
と
し
た
様
々
な
パ
フ
ォ
ー
マ
ー
約
50
組
が
玉
川
村
に
集
結
！
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今
年
度
３
回
目
の
３
歳
児
健
診
が
、
８
月
１
日
、
保
健
セ
ン
タ
ー
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わ
れ
ま
し
た
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健
診
項
目
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歯
科
検
診
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果
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歯
が
１
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も
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た
お

と
も
だ
ち
を
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介
し
ま
す
。（
順
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同
。【　

】は
保
護
者
と
地
区
名
）

あつまれ未来の消防士！！
『なくそう住宅火災  未来につなげよう大切な笑顔』

ぼ
く
も
！

わ
た
し
も
！

第13回 消防ふれあいデー

●イベント内容
●その他

●会場

●日時

▶問い合わせ先　須賀川地方広域消防本部 予防課☎０２４８-７６-３１１４

▶問い合わせ先　総務課総務係 ☎57-4621

令和５年１０月７日（土）１０時３０分から１４時３０分まで

イオンタウン須賀川　駐車場（須賀川市古河１０５番地）

（１）消火器体験　（２）応急手当体験　（３）地震体験　　　　
（４）煙体験　（５）消防隊体験　（６）消防あるあるクイズ
（７）はしご車展示・記念撮影　（８）防災用品展示
（９）スタンプラリー　(10) 電気コーナー
★各コーナーを体験し、スタンプラリーを達成すると、消防グッズがもらえるよ！
★はしご車をバックにあこがれのレスキュー隊と記念写真を撮ろう！
★非常食がもらえます。

●悪天候または災害が発生し
た場合には、中止となりま
す。この場合、組合ホーム
ページでお知らせします。

●非常食とスタンプラリーの
景品には限りがありますの
で、ご了承ください。

秋の行政相談週間
日時：10 月 26 日（木）
場所：役場北庁舎１階会議室【午前９時～ 11 時 30 分】
　　　すがまプラザ交流センター 1階会議室４【午後１時 30 分～４時】

10 月 16 日（月）から 22 日（日）までの１週間は「行政相談週間」です。
　行政相談は、役所（国、県及び市町村）や特殊法人等の仕事に関して、わからないこと、要望し
たいことなどについて相談に応じ、その解決をお手伝いするものです。相談期間中には行政相
談会を開設します。相談は無料で秘密は厳守されます。お気軽にご相談ください。

行政相談委員

眞弓好司さん（蒜生）
☎57-3735

行政
相談会
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須藤　快
かいせい

生くん
【良樹：川辺】

谷口英
え れ な

玲奈ちゃん
【敬一：竜崎】

小松　莉
り り

々ちゃん
【義明：中】

水野　瑛
え い と

友くん
【雄太：蒜生】

小林未
み お り

桜里ちゃん
【京詞：竜崎】
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　奇妙な成り行きから僕は、一度も会ったこ
とがない父の遺稿を探すことになる。知り合
いの編集者・霧子さんの力も借りて、業界関
係者や父の愛人たちに調べを入れていくう
ちに、僕は父の複雑な人物像を知っていく。やがて父の遺稿を狙
う別の何者かの妨害も始まり、ついに僕は『世界でいちばん透き
とおった物語』に隠された衝撃の真実にたどり着く。

第169回芥川賞候補作。
　鉄鋼を溶かす高温の火を扱う溶接作業はどの工
事現場でも花形的存在。その中でも腕利きの伊東
は自他ともに認める熟達した溶接工だ。そんな伊
東が突然、スランプに陥った。日に日に失われる職能と自負。プロスポー
ツ選手が陥るのと同じ、失った自信は訓練や練習では取り戻すことは
できない。現場仕事をこなしたい、そんな思いに駆られ、伊東は……。

世界でいちばん透きとおった物語
杉井 　光　著　新潮社刊

我が手の太陽
石田 夏穂　著　講談社刊

　井沢釈華の背骨は右肺を押しつぶす形で極度に
湾曲し、歩道に靴底を引きずって歩くことをしな
くなって、もうすぐ 30 年になる。両親が終の棲家
として遺したグループホームの、十畳ほどの部屋
から、18禁TL小説をサイトに投稿し、零細アカウントで「生まれ変わっ
たら高級娼婦になりたい」とつぶやく。ところが、グループホームのヘル
パー・田中に、Twitter のアカウントを知られていることが発覚し̶̶。

　直木賞受賞、累計290万部の「伊良部シリー
ズ」、17年ぶりの新刊です。
　低視聴率にあえぐワイドショーのスタッフ
の圭介は、母校のつてで美人精神科医をコメ
ンテーターとしてスカウトしようとする。が、行き違いから伊
良部とマユミが出演することに。案の定、ふたりは放送事故寸
前のコメントを連発するが、それは暴言か、はたまた金言か！？

ハンチバック
市川 沙央　著　文藝春秋刊

コメンテーター
奥田 英朗　著　文藝春秋刊

★今月の新着オススメ本 【クックちゃん文庫（公民館内）☎57－4632】

お 知 ら せクックちゃん文庫からク

▶問い合わせ先　健康福祉課　☎57－4623

疲れに負けない
からだをつくりましょう！

豚肉、大豆、うなぎ、玄米、きのこなど
ブドウ糖を体内でエネルギーに変換する際に欠かせな
い栄養素。ビタミンB1が不足すると十分なエネルギー
産生ができなくなり、その結果、疲れを感じやすくな
り、食欲不振やだるさなどの体の不調があらわれます。

パプリカ、ピーマン、ブロッコリー、レモン、いちごなど
ビタミンC には抗酸化作用があるので、疲労回復や
疲れ予防のために積極的に摂取しましょう。また、
コラーゲンの合成に必要な栄養素でもあり、肌にハ
リを与えるだけでなく、細胞と細胞をつなげる重要
な役割があるため、皮膚や粘膜の維持にも欠かせま
せん。

疲労回復に役立つ栄養素▶ 疲労回復に役立つ栄養素▶

疲労回復に役立つ栄養素▶ 疲労回復に役立つ栄養素▶

ビタミンB1

ビタミンC クエン酸

レバー、あさり、カツオ、マグロ、小松菜など
鉄分が不足するとヘモグロビンの合成が上手くできなくな
り、その結果、酸素の供給が十分にできなくなり「貧血」
を引き起こすほか、息切れや疲労などを感じやすくなりま
す。

梅干し、レモン、グレープフルーツ、キウイフルーツなど
クエン酸は体内でエネルギーを生み出す代謝経路に関与す
る物質です。また、先ほど紹介した鉄分やカルシウムなど
のミネラルを吸収しやすくする働きがあります。疲労回復
のほか、血流改善、新陳代謝の促進、また、酸っぱい食べ
物は胃の働きを活性化する効果もありますので、疲れたと
きや疲れて食事がとれないようなときにおすすめです。

鉄分

からだをつくりましょう！

豚肉、大豆、うなぎ、玄米、きのこなど

疲労回復に役立つ栄養素▶ 疲労回復に役立つ栄養素▶ビタミンB1
レバー、あさり、カツオ、マグロ、小松菜など

鉄分

忙しくて生活が乱れたり、夏の暑さが厳しかったりすると、いつの間にか体に疲れが溜まってしまいます。
疲労の蓄積から体が不調になる前に疲労回復に効果のある栄養を積極的に取り入れましょう！
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－みんなのおうち調査－
住宅・土地統計調査を実施します
　総務省統計局（玉川村）では、10月１日現在で「令和５
年住宅・土地統計調査」を実施します。
　この調査は、住生活に関する最も基本的で重要な調査で、
全国約340万世帯の方々を対象とした大規模な調査です。
　調査をお願いする世帯には9月下旬から調査員が調査書
類の配布に伺いますので、インターネット回答のほか、紙
の調査票を郵送または調査員に提出する方法により回答を
お願いします。
　なお、この調査では、便利なインターネット回答をおす
すめしています。スマートフォン・タブレット端末にも対
応していますので、ぜひご利用ください。
▶問い合わせ先　総務課広報広聴係　☎57-4621

広報たまかわ８月号のお詫びと訂正
　広報たまかわ８月号４ページに掲載のトピックス
「私たちが呼びかけています」において、氏名に誤り
がありました。正しくは次のとおりです。
　ご迷惑をおかけしたことを深くお詫びし、訂正さ
せていただきます。
■訂正箇所
　【誤】須藤和馬　⇒　【正】須藤和真　

は
く
せ
い

す
ず
か
ぜ

の
ち

も
だ

東京近郊にお住いの玉川村出身者や村と関わりのある
方々が会員の楽しい集まりです。

お問合せ先：村企画政策課 ☎０２４７－５７－4628

東京玉川会会員募集中

－みんなのおうち調査－

▶問い合わせ先　たまかわ産業まつり実行委員会事務局（産業振興課）　☎57-4629

たまかわ文化体育館・駐車場たまかわ文化体育館・駐車場
10月29日日10月29日日9：30～15：009：30～15：00

体験コーナー イベント
ＶＲボートレース体験／高
所作業車・ユンボ乗車体
験／ＭＴＢ試乗体験／丸
太切り体験／ふわふわ遊
具体験／ドライビング
シュミレーター体験／白
バイ・パトカー展示

★キングオージャーショー
★アンパンマンショー
★マジカルバルルーンショー
★公民館ダンス教室成果発表
★Ray-Glitterダンスショー
★南須釜の念仏踊り
★玉川ベンチャーズ

「第 11 回たまかわ産業まつり」がたまかわ文化体育館駐車
場にて開催されます。村民のみなさまのご来場を心よりお
待ちしております。

 たまかわ産業まつりたまかわ産業まつり第11回第11回

キッチンカーも多数来場！！キッチンカーも多数来場！！

9 月１日現在の村のようす
世帯数 2 , 1 5 2 戸 （ ＋ 6 戸）
人　口 6 , 0 9 4 人 （ ＋ 4 人）
　男 3 , 0 3 1 人 （ ± 0 人）
　女 3 , 0 6 3 人 （ ＋ 4 人）

（前月比）

地区名 死　亡　者 世帯主名

川　辺 矢　部　 　光 　光
小　高 岩　谷　利　秋 利　秋
南須釜 大　野　キヨ子 好　利
　〃 熊　谷　キミ子 美　弘
山小屋 石 森  始　       守

おくやみ申し上げます （8月届出分）

地区名 出生児氏名 保護者名

川　辺 矢　部　　楓
かえで

　 裕　弥
　〃 三 瓶 徠

ら

心
な

学
　中 草 野 莉

り

心
こ

佑 太
北須 宗 形 千

ち づ る

鶴 勝 弥

お誕生おめでとうございます （8月届出分）

　次の方々から社会福祉活動資金として寄付
をいただきました。厚く御礼申し上げます。

（村社会福祉協議会：8月受領分）

寄付ありがとうございます

小　高 岩　谷　幸　子 様
南須釜 大　野　好　利 様
〃 熊　谷　保　勝 様

山小屋 石　森　　守　 様
郡山市 矢　部　真希子 様
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　認定こども園たまかわクックの森で、９月６日、『音楽教室～おん
がく物語～』(わかばピアノ教室：安斎若葉 代表 )が開催されました。
　あいちゃんのおるすばんの物語に、「さんぽ」「やぎさんゆうびん」
「ビスケットのうた」「おばけなんてないさ」など、園児たちの知って
いる曲が、物語に沿って演奏されました。
　ピアノが鳴りはじまると園児たちの歌声がホールに響きわたり、
手拍子したり、体を揺らしたり楽しそうに聴き入っていました。

　認定こども園たまかわクックの森で、９月６日、『音楽教室～おん
がく物語～』(わかばピアノ教室：安斎若葉 代表 )が開催されました。
　あいちゃんのおるすばんの物語に、「さんぽ」「やぎさんゆうびん」
「ビスケットのうた」「おばけなんてないさ」など、園児たちの知って
いる曲が、物語に沿って演奏されました。
　ピアノが鳴りはじまると園児たちの歌声がホールに響きわたり、
手拍子したり、体を揺らしたり楽しそうに聴き入っていました。

音音楽音楽音楽音楽音音音楽楽楽でででででででででででででででででででででででででででででででででで なつなななつなななつつつつつつつなつなななつななつなつつつなつなつながががががががろろろろううううううう音楽でつながろう音楽でつながろう音楽でつながろう -おんがくの時間--おんがくの時間-

燃えるゴミ

燃えるゴミ

燃えるゴミ

燃えるゴミ

燃えるゴミ燃えるゴミ

燃えるゴミ

燃えるゴミ

燃えるゴミ

国 民 資 産 税：第2期
国民健康保険税：第4期
介 護 保 険 料：第4期
後期高齢者医療保険料：第3期

資源ゴミ：西部
不燃ゴミ：東部

資源ゴミ：東部
不燃ゴミ：西部

資源ゴミ：東部
不燃ゴミ：西部

資源ゴミ：西部
不燃ゴミ：東部

◆玉川村虐待防
止センター専用
ダイヤル

☎080-5220-4623
※毎日24時間体制
で虐待にかかわ
る通報（連絡）や
相談を受け付け
ています。

●休日当番医の診療時
間は、午前8：30～午
後4：30までとなって
います。

※須賀川地区の在宅当
番医は、須賀川市保
健センター内の休日
夜間急病診療所で診
察しています。
☎0248-76-2980
　須賀川市諏訪町67-1

　防災行政無線で放送
した内容が下記の電話
番号からお聞きいただ
けます。
※村ホームページには
放送内容が文字情報と
して掲載されています。

◆防災行政無線の
放送内容の問い合わせ

☎０２４７－５７－２８１５

粗大ゴミ
申込・収集
申込先

きららクリーンセンター

TEL 26-7500
FAX 26-7800

●（休医）・・休日当番医／●（元）・・元気スポーツクラブ／●文体・・文化体育館／●クラブ・・文化体育館クラブハウス／●保セ・・保健センター／●健た・・健康の駅たまかわ
●村グ・・村民グランド／●就改・・就業改善センター／●ドーム・・クックドーム／●すぱーく・・すぱーく玉川／●プラザ・・すがまプラザ交流センター

広報紙に掲載された写真が欲しい方は総務課広報広聴係（57－4621）まで

1010 20232023222000222
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